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Čl. I 

Všeobecné údaje 

Identifikačné údaje konsolidovanej účtovnej jednotky 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Obec Snežnica 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky Snežnica 17, 023 32 Snežnica 

Dátum založenia/vzniku konsolidujúcej účtovnej 

jednotky 

01.01.1990 

 

Identifikačné údaje o konsolidovaných účtovných jednotkách  

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Základná škola s Materskou školou 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky Snežnica 218, 023 32 Snežnica 

Dátum založenia/vzniku konsolidujúcej účtovnej 

jednotky 

01.09.2012 

 

Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky LOM SB, s.r.o. 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky Snežnica 17, 023 32 Snežnica 

Dátum založenia/vzniku konsolidujúcej účtovnej 

jednotky 

14.03.2005 

Podie. Konsolidujúcej účtovnej  jednotky (obce 

resp. VÚC) na základnom imaní, hlasovacích 

právach konsolidovanej účtovnej jednotky 

(obchodnej spoločnosti) 

Podiel na základnom imaní      60,16 % 

Podiel na hlasovacích právach  60,16% 

 

Obec má v zriaďovateľskej pôsobnosti Základnú školu s materskou školou. V konsolidovanom 

celku obce 1 obchodná spoločnosť. 

Konsolidovaný celok Obce sa v roku 2013 oproti minulým účtovným obdobiam nezmenil. 

Prehľad o účtovných jednotkách konsolidovaného celku je uvedený v prílohe,  v tabuľkovej 

časti Údaje o konsolidovanom celku.  

 

Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku Obce k 31. decembru 2013 je 

zostavená ako riadna konsolidovaná účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o 

účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné obdobie od 1. januára 2013 do 31. 

decembra 2013.  

 

Obec je súčasťou súhrnného celku verejnej správy Slovenskej republiky. 
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Informácie o vedúcich predstaviteľoch a o zamestnancoch konsolidovaného celku 

Starosta obce:   Ján Pokrivka             
Zástupca starostu: Ing. Ľubomír Jaššo  

Hlavný kontrolór obce: Bc. Katarína Adamková 

 

Priemerný počet zamestnancov 

konsolidovaného celku (obce resp. VÚC) 

počas účtovného obdobia 

43 zamestnancov 

z toho: počet vedúcich zamestnancov 5 zamestnancov 

 

Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej 

jednotky   

Konsolidovaná účtovná závierka Obce bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania  

činnosti v súlade so zákonom o účtovníctve a nadväzujúcimi právnymi predpismi. 

 

Zmeny účtovných metód a účtovných zásad 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli účtovnou jednotkou konzistentne 

aplikované. 

 

Informácie o metódach oceňovania použitých pri ocenení jednotlivých položiek konsolidovanej 

účtovnej závierky  

 Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti. Za základ sa berú všetky 

riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a sú známe ku dňu 

zostavenia účtovnej závierky. 

 Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá 

zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné 

a pod.).  

 Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré 

predstavujú  všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a všetky 

nepriame náklady vzťahujúce sa na výrobu alebo inú činnosť. 

 Dlhodobý majetok nadobudnutý darovaním sa oceňuje reprodukčnou obstarávacou cenou, 

teda cenou, za ktorú by sa majetok obstaral v čase, keď sa o ňom účtuje. 

 Dlhodobý majetok nadobudnutý prevodom správy sa oceňuje cenou, v ktorej sa doteraz viedol 

v účtovníctve. 

 Dlhodobý finančný majetok sa oceňuje obstarávacou cenou. 

 Nakupované zásoby sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorou je cena obstarania vrátane 

nákladov súvisiacich s obstaraním, ako napr. prepravné, provízia, poistné a zľavy.   
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 Zásoby vytvorené vlastnou činnosťou sa oceňujú vlastnými nákladmi, t.j. priamymi nákladmi 

vynaloženými na tvorbu zásob ako aj časťou nepriamych nákladov, ktoré sa k tvorbe zásob 

vzťahujú.  

 Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich 

s obstaraním.  Toto ocenenie je upravené o opravné položky. 

 Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o 

pochybné a nedobytné pohľadávky. 

 Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

 Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 

 Záväzky sa pri ich prevzatí oceňujú obstarávacou cenou 

 Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa 

záväzky v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.   

 

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre dlhodobý majetok, doba odpisovania, sadzby odpisov 

a odpisové metódy pri stanovení účtovných odpisov 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku sú stanovené tak, že sa 

vychádza z predpokladanej doby jeho užívania a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. 

Odpisovať sa začína: 

  odo dňa jeho zaradenia do používania 

  prvým dňom mesiaca nasledujúceho po uvedení dlhodobého majetku do používania 

Účtovné odpisy sa zaokrúhľujú na celé eurá nahor. Metóda odpisovania sa používa lineárna. 

Predpokladaná doba užívania a odpisové sadzby sú stanovené takto: 

 
Odpisová skupina Predpokladaná doba 

používania v rokoch 

Ročná odpisová sadzba 

v % 

1 4 25 

2 6 16,7 

3 12 8,4 

4 20 5 

 

Drobný nehmotný majetok od 0 € do 2 400 €, ktorý podľa rozhodnutia účtovnej jednotky nie je 

dlhodobým nehmotným majetkom sa účtuje pri obstaraní do nákladov na účet 518 - Ostatné služby. 

Drobný hmotný majetok od 0 € do 1 700 €, ktorý podľa rozhodnutia účtovnej jednotky nie je 

dlhodobým hmotným majetkom sa účtuje ako zásoby.  
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Čl. 2 

INFORMÁCIE O METÓDACH A POSTUPOCH KONSOLIDÁCIE 

Konsolidovaná účtovná závierka Obce Snežnica bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. 

o účtovníctve v znení neskorších predpisov a v súlade s Opatrením Ministerstva financií Slovenskej 

republiky  zo dňa 17. decembra 2008 č. MF/27526/2008 – 31, ktorým sa ustanovujú podrobnosti 

o metódach a postupoch konsolidácie vo verejnej správe a podrobnosti o usporiadaní a označovaní 

položiek konsolidovanej účtovnej závierky vo verejnej správe v znení neskorších predpisov. 

V rámci konsolidácie konsolidovaného celku Obce Snežnica boli eliminované vzájomné pohľadávky, 

záväzky, náklady a výnosy, bola vykonaná konsolidácia kapitálu.  

Zahrnutie konsolidovaných účtovných jednotiek do konsolidovanej účtovnej závierky 

Názov resp. obchodné meno  

konsolidovanej účtovnej jednotky 

Metóda  

úplnej 

konsolidácie 

Metóda  

podielovej 

konsolidácie 

Metóda  

vlastného 

imania 

Obec Snežnica Áno   

Základná škola s materskou školou Áno   

LOM SB, s.r.o. Áno   

 

Pri dcérskych účtovných jednotkách bola použitá metóda úplnej konsolidácie. 

V roku 2013, rovnako ako v predchádzajúcich účtovných obdobiach,  sa medzi účtovnými jednotkami 

konsolidovaného celku Obce neuskutočnil nákup, resp. predaj majetku. Preto nebolo potrebné 

vykonať konsolidáciu medzivýsledku. 

Informácie o goodwille: Obec Snežnica neúčtuje o goodwille z dôvodu založenia obchodnej 

spoločnosti finančným vkladom. 

 Goodwill nevzniká pri konsolidovanej účtovnej jednotke, ktorou je rozpočtová organizácia. 

 Goodwill nevzniká pri konsolidovanej účtovnej jednotke, ktorou je príspevková organizácia. 

 Goodwill nevzniká pri založení  konsolidovanej účtovnej jednotky, ktorou je obchodná spoločnosť. 

 Goodwill vzniká pri kúpe už existujúcej konsolidovanej účtovnej jednotky, ktorou je obchodná 

spoločnosť. 

 Goodwill sa odpisuje do 5 rokov. 
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Čl. 3 

INFORMÁCIE O ÚDAJOCH AKTÍV A PASÍV 

 

a) Konsolidovaný celok verejnej správy 

Informácie o konsolidovanom celku sú súčasťou prílohy k poznámkam v tabuľke č. 1. 

 

b) Prehľad o pohybe vlastného imania 

Prehľad o pohybe vlastného imania konsolidovaného celku od 1. januára 2013 do 31.decembra 

2013 je uvedený v prílohe k poznámkam v tabuľke č.12. 

 

c) Prehľad o pohybe rezerv 

Prehľad rezerv konsolidovaného celku v členení na zákonné a ostatné, dlhodobé a krátkodobé 

od 1. januára 2013 do 31.decembra 2013 je uvedený v prílohe k poznámkam  v tabuľke č. 14.  

 

d) Prehľad o pohybe dlhodobého majetku  

Prehľad o pohybe dlhodobého nehmotného a dlhodobého hmotného majetku od 1. januára 

2013 do 31.decembra 2013 je uvedený v prílohe k poznámkam v tabuľke č. 2. 

 

e) Prehľad o pohybe dlhodobého finančného majetku  

V rámci dlhodobého finančného majetku vykazuje konsolidovaný celok akcie 

Severoslovenskej vodárenskej spoločnosti, a.s., ktoré k 31.12.2013 vykazujú hodnotu 

167 543,12 eur. V rámci DFM vykazuje Obec Snežnica podiely v ÚJ a to vo výške 3008 eur. 

Vývoj dlhodobého finančného majetku konsolidovaného celku je zachytený v tabuľke č. 2. 

 

f) Majetkové podiely 

Detailnejšie informácie o majetkových podieloch vykázaných v konsolidovanej účtovnej 

závierke ku 31.decembru 2013 sú uvedené v prílohe k poznámkam v tabuľke č. 3. Obec 

Snežnica v roku 2011 získala väčšinový podiel v spoločnosti LOM SB, s.r.o. a stal sa tak 

dcérskou spoločnosťou obce. Lom SB je preto od roku 2011 súčasťou konsolidovaného celku. 

Podiel Obce Snežnica na základnom imaní a na hlasovacích právach je 60,16 %.  

 

g) Dlhodobé a krátkodobé pohľadávky 

K pochybným a nedobytným pohľadávkam, kde existuje riziko nevymožiteľnosti, bola zo 

strany LOM SB, s.r.o. vytvorená opravná položka. Vývoj opravnej položky je uvedený 

v prílohe k poznámkam v tabuľke č. 8.  Prehľad pohľadávok od 1. januára 2013 do 

31.decembra 2013 je uvedený v prílohe k poznámkam v tabuľke č.9 

 

i)   Časové rozlíšenie na strane aktív 

V tabuľke č. 10 prílohy k poznámkam sú uvedené významné položky časového rozlíšenia 

aktív. V rámci nákladov budúcich období tvorí najpodstatnejšiu položku nájomné vo výške 

7202 eur, ktorý predplatil LOM SB, s.r.o. 

 

h) Dlhodobé a krátkodobé záväzky 

Prehľad záväzkov z hľadiska ich vekovej štruktúry a z hľadiska ich splatnosti je uvedený 

v tabuľke č. 15 
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i) Bankové úvery a výpomoci 

Bližšie informácie o bankových úveroch a prijatých návratných finančných výpomociach 

konsolidovaného celku vykázaných k 31. Decembru 2013 sú uvedené v tabuľkovej časti 

poznámok v tabuľke č. 16. Obec Snežnica vykazuje dlhodobý úver vo výške 11 000 eur, 

úroková sadzba vo výške 3,04%, ktorý bude splatený v roku 2014 Úver bol využitý na kúpu 

bývalej mäsiarne a následné zbúranie, čím došlo k rozšíreniu verejného priestranstva.  

 

k)   Časové rozlíšenie na strane pasív 

V prílohe k poznámkam v tabuľke č. 17 a tabuľke č. 18 sú uvedené položky časového 

rozlíšenia pasív.  

 

l)   Náklady na služby 

Náklady na služby, ostatné náklady na prevádzkovú činnosť a ostatné finančné náklady 

konsolidovaného celku  ku 31.decembru 2013 sú bližšie opísané v prílohe k poznámkam 

v tabuľke č. 19, č. 20 a č. 21. Výraznou položkou sú poplatky za štúdie, ktoré boli 

vypracované pre potreby verejného obstarávania. Položka telekomunikačné služby zahŕňa 

platby za telefóny a internet. V tabuľke č. 21 tvorí najvýznamnejšiu položku bankové výdavky 

a poplatky  

 

m)  Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 

Prehľad ostatných výnosov z prevádzkovej činnosti konsolidovaného celku ku 31.decembru 

2013 je uvedený v prílohe k poznámkam v tabuľke č. 22. Najvýznamnejšou položkou  je 

výnos z prenájmu, ktoré vykazuje Obec Snežnica. Poistné plnenie obdŕžala obec Snežnica 

z poistenia motorového vozidla, ktoré bolo v roku 2013 odcudzené.  

 

 

 

V Snežnici, dňa 11.06.2014 

 

 

_____________________________                                              ___________________________ 

     Ing. Veronika Smiešková                                                                Ján Pokrivka 

Zodpovedná osoba za vypracovanie                                                 Štatutárny orgán  

 

 

 

 

 

 

 
 


